Ecnn yyeHuk B WKosle He Hay4Yusca cam HuYero
nBopum, MO U B XM3HU OH Bceraa 6yaem nosibKo
fnoApaxany, Kornuposans, NBK KaK masio NaKux,
Konopbie 6bi, HaAyYUBLUMCbL KOnuposam, ymesiv
cAenam camochosnesibHoe rpusoxeHue snmx
csefleHU.

J1.H. Toncnou



Anzopummsl pewienus pauuoHaIbHbIX VPDAGHEH U

®LICNOb306AHUE ANIZOPUMMA PEULEHUA OPOOHBIX
PAUUOHAIbHBIX YPAGHEHUIL)

®1ICNOIb306AHUE YC/I08USA DABCHCMEA OPOOU HYIO§
®1ICNOb306AHUE OCHOBHOZ20 CBOIICMEA NPONOPUUUS

Ol CNOIL306AHUE MEMOOA 86COCHUS HOBOI nepemermoﬁ.



1. |Acnonb3osaHue anroputma pewweHus ApobHbIX
PALIMOHANbHBIX YPABHEHUM.

TTpu peweHun ApobHLIX pALMUOHANBHLIX YpaBHEHUU
LenecoobpasHo NOCTynaTtb NO cCreaylolemy
anropuTmy:

1.Havitn obwmun sHameHatenb apobeut, Bxoaswmx B
yYpaBHeHUe, npeABAPUTESIbHO pa3noXuB 3HameHatesnu
Ha MHOXUTenu.

2.YMHOXUTb obe 4acTu ypasHeHus Ha ob6WuU
3HameHaTens.

3.Pewuntb nonyuusleecs uenoe ypasHeHue.

4 NcknroumuTb U3 ero KopHeu Te, KoTopble obpaliaroT
B Hynb obwum sHameHatesb.




2. |cnonb3osaHue ycnosus paseHcTsa Apobu Hynko
ANSs ypasHeHUW BUAG £(x)

=0

g(x)

PeweHuwe ypasHeHUU OCHOBGHO Ha Creayrolem
yTeepxaeHuu: apobb
paBHa HysnkO TOrAa U TONbLKO TOrAa, KOraa ee
JyucnuTtesnb paseH Hynk, a 3HameHartesb OTNiMYeH OT
Hyna (Ha O aenuTb Henb3al).

PeweHuwe ypasHeHUs Buaa {; 8

npoBOAUTCA B ABA 3TANQ:

1.Pewutb ypasHeHue f(x)=0:

2.BbracHUTL Ana kaxaoro kopHsa, obpauiaerca nu npu
HaUAEeHHOM 3Ha4YeHUU nepemeHHOU X 3HameHarteslb
apobu g(x) B Hynb;

3.Ecnu g(x)=0, To nony4yeHHLIUN KOpeHb ypasHeHUs
f(x)=0 He aBngeTca KOpPHEM UCXOQHOro ypaBHeHUS.




3. |cnonb3osaHue OCHOBHOro CBOUCTBA MpoONopuUUU

ANa ypasHeHUU Buaa /() _ p()
g(x)  q(x)

PeweHue ypasHeHUU OCHOBAHO Ha cneaylolem
yTBepXxaeHuu: B nponopumm ¢ _c

b d
PABHO NpousBeAeHUO ee CpeAHUX YUneHOB.
T.e. ad = bc.
PeweHue ypasHeHusa suaa
npoBoOAUTCA B ABA 3Tana:
1.PewwuTb ypasHeHue f(x)-q(x)= g(x)-p(x):
2.BbracHUTL Ana kaxaoro KopHsa, obpawarorca nu
npy HaUAEHHOM 3HaYeHUU NepeMeHHOU X
3HameHaTenu apobeu g(x) u g(x) B Hynb;
3.Ecnu g(x)=0 unu g(x)=0, TO NosnyueHHLIU KOpeHb
ypasHeHua f(x)-q(x)= g(x)-p(x) He aenaeTca KOpHem
UCXOAHOrO YpaBHEeHUS.

fx) _pH)
g(x)  q(x)




4. | Ucnonb3osaHue meToaa seegeHUs HOBOU
nepemeHHOWU.

[pobHbie paumoHanbHbIe ypasHeHUs pewaroTca ¢
NOMOLbIO BBeAeHUS HOBOU NepeMeHHOWU.
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Kapma zpagukoe pynkuyu
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Ilpoeepxka mecmoeswvix 3a0anuii

BbJIAHK OTBETOB
Bapuanm 1. Bapuanm 2.
1.| a; 1.| 0;
2.| r; 2.| B;
3.| 0; 3.| r;
4. 0; -4; 4.1 0; -1;
S.| T3 S.| a;
6.| HeT KOpHeEW. 6. -5; 4.




